
ОЗНАЙОМТЕСЬ З ПРАВИЛАМИ КОМ’ЮНІТІ

Атмосфера:

Просимо підтримувати повагу, доброзичливість і світлі наміри, комунікуючи з командою
майстерні та ком’юнітерами, взаємопідтримку, чесніть та порядність, ефективність та
взаємодопомогу, сприяння в розвитку в створенні якісного україномовного контенту.

В ком’юніті ви можете:

Ділитися своїми записами, демо, озвучками та проєктами

Давати фідбек ком’юнітерам за бажанням

Створювати власні ідеї й обговорювати їх з колегами

Надсилати відео, аудіо чи текстові повідомлення у зручному форматі

Користуватись гілками та допомогою куратора

Ставити питання куратору та безпосередньо пані Катерині Брати участь у вебінарах,
спільних проєктах і творчих зустрічах

Отримувати актуальну інформацію про студії, замовників і кастинги

В ком’юніті заборонені:

Спам - реклама, хаотичне надсилання фото, картинок, відео, що не мають відношення до
наповнення та задач ком'юніті, неповага один до одного, систематичне ігнорування
повідомлень, сперечання, булінг, зневага та прояви демпінгу, спілкування мовою країни-
агресора та підтримка наративів країни терориста.

Вихід з чату:

Якщо ви вирішили вийти з ком’юніті, вам достатньо повідомити про це куратора в
особистому чаті. Якщо ви вирішуєте залишити ком’юніті до завершення терміну абонплати
– кошти за внесок та абонплату не повертаються.
Якщо ви випадково залишили чат,
негайно повідомте нас про це. Протягом 10 днів ми доєднаємо вас повторно безкоштовно
Якщо цей термін перевищить 10 днів, це буде трактуватись як вихід з ком’юніті за власним
бажанням і повторне доєднання буде можливим лише після повторної оплати вступного



внеску за стандартними умовами.

Щоб не потрапити в технічний конфуз рекомендуємо прикріпити чат в телеграм і
регулярно тримати його в полі зору 

Інформація з ком’юніті:

Якщо у вас виникне питання щодо обговорень інформації з чату з третіми особами або
публікація якихось роздумів, фото, відео в соцмережах на тему нашого ком’юніті, уточніть,
будь-ласка, у куратора чи не порушить це нашу угоду.

ВАЖЛИВО!

Активність та відкритість профілів в соц.мережах:

Кожен учасник, який має власну сторінку/профіль у соціальних мережах, повинен робити
свої сториз у рамках навчання доступними для перегляду.
Якщо ви обмежите доступ до
сториз нашій команді - це може трактуватись нами, як бажання приховати якусь
інформацію.

Кожна ваша робота, проєкт чи досягнення, де ви застосували знання, отримані у нас, має
бути з позначкою сторінки ком’юніті та майстерні. Це формує відповідальність з обох боків
і дає нам можливість підкреслити ваші успіхи і наші старання. Ми, у свою чергу,
підпишемося на ваші сторінки, щоб підтримувати вас і спостерігати за розвитком.

Ми вкладаємо час та сили в комʼюніті для його ефективності і для вас, і для нас. Для нас
важливо, щоб зріст в комʼюніті дав можливість розвиватись нам з вами разом.
Якщо ви
згодні з цими умовами чудово, тоді разом ми досягнемо результату


